
5-6 лютого 2026 року на базі Полтавського державного аграрного 

університету відбувся масштабний регіональний семінар «Університет 2030: 

моделі розвитку, виклики для системи забезпечення якості», у якому взяли 

участь викладачі кафедри рослинництва. 
 

 
 

У заході взяли участь керівники університетів України та провідні освітні 

експерти, щоб обговорити стратегічні напрями трансформації вищої школи. 

Цілями зустрічі були презентація результатів міжнародного проєкту 

«Інноваційний університет і лідерство» (2024-2025 рр.) та визначення ролі 

внутрішніх систем забезпечення якості в процесі модернізації вітчизняної освіти. 
 

 



Роботу семінару відкрив професор Варшавського університету Тарас 

Фініков. Він презентував видання «Університет: 2030», що стало підсумком 

одинадцятирічної роботи українських науковців.  
 

 
 

Ректор ПДАУ Олександр Галич привітав колег і подякував Тарасу 

Фінікову за координацію зусиль професійної спільноти. Він зазначив, що такі 

зустрічі допомагають університетам формувати спільне бачення розвитку та 

переймати кращий досвід колег. Олександр Анатолійович наголосив на 

готовності університету адаптувати освітнє середовище до вимог ринку праці та 

підкреслив важливість системної співпраці з бізнесом і міжнародними 

партнерами. 
 

 



Протягом першого дня учасники заглибились у фундаментальні питання 

розвитку вищої освіти.  

Завершився перший день панельною дискусією «Точки зростання 

університетів Полтавської області». Ректори провідних закладів регіону 

обговорили практичні механізми впровадження запропонованих моделей у 

діяльність своїх установ та окреслили плани щодо подальшої міжвузівської 

співпраці. 
 

 
 

Другий день семінару був присвячений практичним механізмам реалізації 

стратегічних цілей та управлінським рішенням. Особливу увагу приділили 

розбудові внутрішніх систем забезпечення якості, про що детально розповіла 

Лариса Шаульська (проректорка з навчальної роботи ДУ «Київський авіаційний 

інститут»). Юрій Рашкевич (національний експерт із реформування вищої освіти 

Програми ЄС Еразмус+) ознайомив присутніх із системою мікрокваліфікацій 

(micro-credentials), окресливши їх перспективи для сучасних університетів, а 

Олександр Хименко (керівник Секретаріату Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти) та Ганна Денискіна (керівниця відділу 

акредитації Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти) 

представили європейську перспективу зовнішнього оцінювання освітніх 

програм. 

На завершальному круглому столі учасники зосередилися на моделях 

міжнародної діяльності. 

 



Підбиваючи підсумки дводенної роботи, ректор ПДАУ Олександр Галич 

подякував учасникам за плідну роботу та підкреслив, що спільні напрацювання 

семінару стануть фундаментом для реальних змін в освітньому просторі регіону. 

 

 


